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ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 4ΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
ΘΕΜΑ: Αλλαγή  της  εισόδου  των  γηπέδων  ποδοσφαίρου  στην  Ν.Πολιτεία  λόγω  παρακώλυσης
συγκοινωνίας, και ασφαλούς είσοδος των παιδιών σε αυτά.
 Στη Λάρισα σήμερα 30-10-2014 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 2:30 μμ, το Συμβούλιο της
4ης Δημοτικής  Κοινότητας Δήμου  Λαρισαίων,  συνήλθε  σε  συνεδρίαση  στα  γραφεία  της  4ης

Δημοτικής Κοινότητας (Ακαδημίας 26 και Θέου Ράπτη στη συνοικία Ανθούπολη),  ύστερα από
την με αριθμ.πρωτ.101774/27-10-2014 πρόσκληση της Προέδρου της  4ης Δημοτικής Κοινότητας
κας Αργυροπούλου Ευαγγελίας, η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη.

Διαπιστώθηκε  από την Πρόεδρο πως  υπήρχε  νόμιμη απαρτία,  δεδομένου ότι  σε  σύνολο  11 μελών,
παρευρέθηκαν παρόντα μέλη επτά (7) ήτοι οι: 1)Αργυροπούλου Ευαγγελία ως πρόεδρος,  2)Κωνσταντέλος
Χρήστος,  3)Κυριτσάκας Ευάγγελος,4) Ρούντος  Απόστολος,  5)Καρατάσιος Βασίλειος,6) Γιωτάκη Γεωργία
και  7)Οικονόμου  Αντώνιος,  Δεν  παρευρέθηκαν,  αν  και  προσκλήθηκαν  νόμιμα,  οι  κ.κ.  1)  Στογιάννη
Αικατερίνη,2) Ντουλαβέρη Αριάδνη3)Ζιώγας Βασίλειος και 2)Βαβάτσικος Αθανάσιος .
Το Συμβούλιο της 4ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το
ΘΕΜΑ:  Αλλαγή  της  εισόδου  των  γηπέδων  ποδοσφαίρου  στην  Ν.Πολιτεία  λόγω  παρακώλυσης
συγκοινωνίας, και ασφαλούς είσοδος των παιδιών σε αυτά.
,και αφού έλαβε υπόψη:     

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010.
2. Την εισήγηση της προέδρου ότι επειδή πάρα πολλοί αθλούμενοι πολίτες και ιδιαίτερα  πολλά

παιδιά  έρχονται  να  αθληθούν  στα  γήπεδα  της  συνοικίας  ,  παρατηρείται  παρακώλυση  της
συγκοινωνίας έξω από την είσοδο των αθλητικών εγκαταστάσεων, λόγω ότι όλοι αφήνουν τα
αυτοκίνητά τους έξω από αυτή, προτείνοντας την αλλαγή της εισόδου.

3. Την  παρέμβαση  του  συμβούλου  κ.  Οικονόμου  Αντωνίου  ότι  αυτό  είναι  αδύνατον  και  θα
χρειαζόταν ολόκληρη αλλαγή των κτιριακών υποδομών , διότι μόνο η κεντρική είσοδος οδηγεί
στα γήπεδα αλλά και στα αποδυτήρια .

 Ύστερα από διαλογική συζήτηση το συμβούλιο
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Να επανεξετάσει την πρόταση αναγνωρίζοντας το πρόβλημα που δημιουργείται, φέρνοντάς το
σε νέα συνεδρίαση.

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.
ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ 4ης ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
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